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A kovetkezo hat feladat szovege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhaté, amelyek koziil
pontosan egy a helyes. Az altalad helyesnek itélt megoldas betiijelét karikazd be!
Rossz valasz esetén pontlevonas jar!

1) Mennyi lesz a 872 - 429 miivelet becsiilt értéke, ha a kisebbitenddt és a kivonandot a szazas helyi
értékre kerekited?

A) 300 B) 400 C) 440 D) 443 E) 500

2) Ma szombat van. Milyen nap volt 37 nappal ezel6tt?
A) péntek B) csiitortok C) szerda D) kedd E) hétfo

3) Péter 5 és 10 forintosokra valtott egy szazforintost. Kétszer annyi tizest kapott, mint 6tost. Hany
5 forintost kapott?
A) 2-t B) 4-et C) 8-at D) 10-et E) 12-t

4) Hanyan vannak a 36-nal nagyobb kétjegyii szamok?
A) 54-en B) 63-an C) 64-en D) 53-an E) 62-en

5) Egy szabalyos dobokockaval haromszor egymas utan dobtunk. A dobott szamok szorzata 24.
Mennyi lehet a dobott szamok osszege?
A) 8 B)9 C) 12 D) 13 E) 15

6) Az alabbi mennyiségek ot Kkiilonb6z6 nagysagi hordo iirtartalmat mutatjak. A legkisebb
hordéonak mennyi az tirtartalma?

A) 2000 cl 5 ml B) 20050 m C) 251 D)2050dl  E)2hl5ml



A kovetkezo6 négy feladat megoldasat indokolnod kell!

7) Helyezz el zarojeleket (ha kell) gy, hogy a miiveletek eredménye
a) 12 legyen!
b) 10 legyen!
c) 21 legyen!
Keress tobb megoldast!

2+5-8:4-2=

8) Agi egy tepsi siiteményt feldarabolt, és tanyérra tett néhany szeletet, ezzel kinalta meg vendégeit.
Az abran lathatd, hogy hany szelet siitemény maradt a tepsiben. Hany szelet siiteményt ehetett egy
vendég, ha 6sszesen 14 vendég evett a siiteménybol?

/A siitemények négyzet alakuak és teljesen egyforma nagysaguak. A rajz méretaranyos./

12 szelet

7 szelet Téanyérra tette

9) Frédi és Béni egyszerre indult el az iton, szemben egymassal. A kozottik levé 72 km-es
tavolsagot Frédi 9 ora alatt tette meg, Béni 6 6ra alatt Kékorszaki jarganyaval. Hany km volt
kozottiik a tavolsag haromnegyed ora mulva, ha kozben egyikiik sem lassitott vagy gyorsitott, és

folyamatosan kozeledtek egymas felé?

10) Torpapa egy zsak diot oszt szét. Torpillanak odaadja a felét, meg egyet. Okoskanak a maradék
felét, meg egyet. Ugyifogyinak a maradék felét meg egyet, végiil a maradék két diét megeszi. Hiny
dioja volt eredetileg Torpapanak? Hany diot kapott 1-1 torp?



